
ŽUPNE OBAVIJESTI:  
 

30. 05. 2010. – PRESV. TROJSTVO 
Spomen dani i blagdani kroz tjedan: 

P 31. 05. POHOD BDM, M. B. od kamenitih v. 
U 01. 06. Justin, Juvencije, Mladen  
S 02. 06.   Feliks iz Nikozije – kapucin 
Č 03. 06. TIJELOVO, Karlo Lwanga 
P 04. 06.  Kvirin Sisački – ( Prvi petak ) 
S 05. 06.  Bonifacije  - ( Prva subota ) 
N 06. 06.  10. ned./godinu, Norbert 

 
 
 
 

 
 

T I J E L O V O  
Svetkovina je na-

stala u vrijeme kad je 
slavljenje euharistije 
bilo u krizi.  

Tijelovo je po-
mični blagdan, koji  
se slavi u četvrtak po 
Presvetom Trojstvu. Svoje korijene ima još iz 13. 
stoljeća. S ovom su svetkovinom povezana dva 
događaja.  

Prvi događaj: Ukazanje augustinskoj redovnici sv. 
Julijani iz samostana blizu Liègea u Belgiji, koja je 
imala viđenje punog mjeseca na kojemu je bila jedna 
mrlja. Puni je mjesec redovnica protumačila kao Crkvu, 
a mrlju kao jednu svetkovinu koja Crkvi nedostaje da 
bude potpuna. Ta je svetkovina zapravo Svetkovina 
Presvetoga Tijela i Krvi Kristove. Na njezinu zamolbu. 
Svetkovina Tijelova najprije se počela slaviti u 
biskupiji Liege god. 1246., a zatim ju je 1264. papa 
Urban IV. proširio na cijelu latinsku Crkvu. Od 14. 
stoljeća ta je procesija vrlo svečana.  

Svetkovini je dano središte euharistijskog slavlja. Ne 
dakle procesije s euharistijom nego ''procesija'' koja 
vodi na proslavu euharistije; gdje više dolazi do 
izražaja kao dar što ga Isus ostavlja svojoj Crkvi.  

Euharistija je blagdan jedinstva s Kristom. Postajemo 
ono što jedemo. Dajemo mu ono što jesmo, a on nama 
ono što je on. Ne pretvaramo mi njega u sebe, već on 
nas u sebe. Jedno smo s njim: sutjelesnici, sukrvnici, 
kristonoše, dionici božanske naravi. Dajući nam sebe u 
zalogaju kruha, želi da i mi jedni drugima postanemo 
zalogaj kruha.  

Tijelovske procesije ''korisno ih je zadržati tamo gdje 
to dopuštaju prilike''. Zašto? Jer, tim i sličnim 
procesijama'' kršćanski narod javno svjedoči svoju 
vjeru i pobožnost prema presvetom sakramentu.'' 

Danas je možemo shvatiti kao zaustavljanje u hodu 
liturgijske godine, gdje se Crkva ne obraća više 
protivnicima nego sama sebe pita o dubljem značenju 
znaka koji okuplja vjernike na slavljenje otajstva 
spasenja.   

30.05. 2010.                              God. III, br. 82. 

 Ponedjeljak – Pohod Bl. Djevice Marije, 
večernjom misom završava svibanjska 
pobožnost. To je prilika da joj se zahvalimo na 
svemu što čini za naše spasenje. 

 Utorak - započinje mjesec lipanj - posvećen 
Srcu Isusovu, svaku večer obavlja se pobož-
nost Presvetom Srcu Isusovu u 18,45 sati.  

 Četvrtak – neće biti klanjanja nakon večernje 
mise. Umjesto klanjanja bit će Tijelovska 
procesija (iza večernje mise) u crkvi i izvan nje. 

 Petak - prvi je u mjesecu – pobožnost Srcu 
Isusovu. Obilazak bolesnika u župi koji
obavljaju pobožnost Prvih petaka. 

 U ovom tjednu proslavit ćemo sedmu 
godišnjicu papina dolaska u Hrvatsku, u 
Rijeku. Na Trsatu 5. lipnja u 21,00 sat  
održat će se svečani koncert u kojem 
nastupaju razne klape iz Rijeke i Županije.  
Osim koncerta bit će od 2.- 4. 06. festival 
prikazivanja Hrvatskih vjerskih filmova. 

Evanđelje po Ivanu – 16, 12 - 15  
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicama: ''Još 
vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. 
No kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u 
svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će 
govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što 
dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega 
uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, 
moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i 
- navješćivat će vama.''  

   
Raspored svetih misa: 

Radnim danom: 730, 1900 sati 
Nedjeljom i blagdanom: 
730 900 1030 1200 1900 sati 

U bolnici na Potoku nedjeljom u 1000 sati 
Izdaje: Župni ured - Gospe Lurdske 



 

               
Mi smo započeli današnje slavlje  - sv. misu 

uzvišenim riječima: " Blagoslovljen trojedini Bog, 
Otac, Sin i Duh Sveti za milosrđe koje nam je 
iskazano".  

    Nama bijednim ljudima je neshvatljiva ta istina, ali 
je vrijedna divljenja da beskrajni Bog  koji stanuje u 
nedostupnu svjetlu,  iskazao nam je svoje smilovanje u 
svom Sinu – Isusu Kristu. Tu tajnu možda bi nam bilo 
lakše razumjeti kad bi bilo govora samo o Bogu (poput 
drugih religija koje ne poznaju Presveto Trojstvo). 

    Bog nas je stvorio na svoju sliku i priliku. 
Promatrajući sebe otkrivamo da je svaka božanska 
osoba utisnula u nas svoj pečat, po kojemu nam se tajna 
Trojedinog Boga čini manje tajnovitom.  

Pogledajmo.  
Bog Otac, iz kojega izlaze Sin i Duh Sveti, Stvoritelj 

je svega što postoji. Svemir, zemlja, čovjek, vrijeme, 
prostor, svjetlo, tama, boje i glasovi, toplina vatre i 
toplina ljubavi - sve je to pozvala u život njegova 
stvoriteljska moć.  

Sliku Oca stvoritelja nosimo u sebi. Raznovrsne 
sklonosti koje osjećamo u sebi i sposobnosti kojima 
smo obdareni, dokazuju da nas Otac želi imati kao 
sustvaraoce i suoblikovaoce njegova svijeta.  

Po Bogu Sinu dolazi na svijet ljubav. Sin je preuzeo 
na sebe ljudsku narav, te je kao Bog i čovjek radio, 
patio, umro i uskrsnuo za nas. To djelo njegove ljubavi 
nazivamo otkupljenjem.  

Po krštenju smo postali udovi njegova tajanstvenog 
tijela - Crkve. I dok povezani s Kristom radimo, 
molimo, mučimo se, umiremo i uskrsavamo. Mi smo 
sudionici njegove ljubavi, pozvani na suotkupljivanje 
sebe i svijeta.  

Duh Sveti je svjedok. On dijeli milosti što ih je Krist 
jednom zauvijek za svakoga zaslužio kroz sva vremena 
i na svakom mjestu onima koji ih prihvaćaju.  

   Lijepo reče Isus jednom svojim učenicima: "Još 
vam imam mnogo kazati, ali sada ne možete nositi. 
Kada dođe on – Duh Istine – upućivat će vas u svu 
Istinu.  Koju Istinu? - U Presveto Trojstvo -  Ocu, Sinu 
i Duhu Svetomu koji žive i djeluju u najintimnijem 
zajedništvu.   

   Duh koji je u isto vrijeme i Očev i Sinov, a on 
pak nas obogaćuje bogatstvom koje se nalazi u Ocu 
i Sinu te tako po vjeri pomalo ulazimo u tajnu 
Božjega Trojstva bolje reći Božje punine koja se 
krije u njima. 

   I kao što reče sv. Pavao "Ta ljubav je Božja 
razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam 
je dan!".      

“ Slavim te, Oče Gospodaru neba i zemlje , što si ovo 
sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima“ 

Tko su maleni to su oni neznatni koji u duhu Istine 
čine djela milosrđa, svjedoče ljubav Božju na djelu,  ne 
traže nemoguće, ali dopuštaju da ih Duh Božji vodi 
putem Istine, Pravde, Mira i Ljubavi.  Drugim riječima 
to su odnosi Oca, Sina i Duha Svetoga.   

Riječi su preslabe da bi nam otkrile svu tajnu koja se 
krije u Presvetom Trojstvu. Stoga dopustimo Duhu 
Božjemu, molimo se njemu da nas vodi, da nas jača u 
vjeri kako bi svojim životom mogli proniknuti Božju 
veličinu koja se krije u njemu. 

 

Povijesne crtice uoči proslave 400.–te god. 
dolaska kapucina u Rijeku – Hrvatsku 

Večernja procesija i rasvjeta.  
Svijeće su se počele kao žive po-

micati, jer si u pomrčini pored silnoga 
svijetla, koje ti udaralo u oči, mogao 
opaziti skoro same svijeće i posvuda 

svijeće. Tada zaori iz tisuću grla ona Lurdska: Sred 
te se pećine, koja se vazda svršavala s onim pri-
pjevom: Zdravo, zdravo, zdravo Marijo!  

Prizor je divan, veleban, nebeski!  
Suze se radosnice mnogomu kao zrna bisera rone 

niz obraze. Nebo se rekao bi spustilo na zemlju. 
Onamo samostan sav u svijetlu, ovamo slavoluci 
zaplamsali iz stotine svetiljaka, a ovamo opet 
posred svega toga krijesi se tisuću svijeća, što ih 
oduševljeni učesnici procesije veselo dižu u zrak 
na pozdrav svojoj miloj Gospi. A posred svega 
toga čarobnoga i oku preugodnoga prizora slušaš 
kao iz neba dolazeće zvučne i skladne glasove: 
Zdravo, zdravo, zdravo Marijo! Nikako dakle 
čudo, da je i mnoge znatiželjnike i druge građane, 
kojih se silno mnoštvo sakupilo na velikom trgu 
Zichy pred kapucinskom Kriptom i promatralo taj 
još nigda u njihovu životu neviđeni prizor, potreslo 
to slavlje, začarao taj prizor. Čuo si među njima 
povike:  

"Ah! - To je nešto divno, to je prizor nebeski"! 
Živjeli vrijedni naši oci kapucini ! Baš su se 
iskazali! Evala im!" Tako i slično govorili su u 
oduševljenju naokolo stojeći.  

"Ako je samo tako u raju, ja ću biti zadovoljan!" 
- govorili su opet drugi, ne mogući bolje izraziti 
utiska, što im je ostao u duši od te nezaboravne 
večeri. Dostojno predvečerje sjutrašnjega slavlja!  

( nastavlja se ) 


